

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
জেলা মৎস্য কর্মকর্তার কার্যালয়
বগুড়া।

www.fisheries.bogra.gov.bd


পত্র নং-৩৩.০২.১০০০.৪০০.৫১.৩০৭.২২. ৪৬৫

তারিখ: ২১/১২/২০২২খ্রি.

বিষয়: জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, বগুড়া এর স্বপ্রণোদিত প্রকাশযোগ্য তথ্যের তালিকা প্রেরণ।

উপর্যুক্ত বিষয়ের প্রেক্ষিতে মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য জানানো যাচ্ছে যে, অত্র দপ্তরের ২০২২-২০২৩ খ্রি. এর স্বপ্রণোদিত প্রকাশযোগ্য তথ্যের তালিকা এতদসঙ্গে সংযুক্ত করে প্রেরণ করা হলো।

উপপরিচালক
মৎস্য অধিদপ্তর
রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।


সরকার আনোয়ারুল কবীর আহম্মেদ
জেলা মৎস্য কর্মকর্তা
বগুড়া।
ফোন-০২৫৮৯৯০৫১২৬
dfobogra@fisheries.gov.bd

জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, বগুড়া হতে স্বপ্রণোদিত প্রকাশযোগ্য তথ্যের তালিকা ও প্রকাশের মাধ্যম

ক্র:নং	তথ্যের বিবরণ	সেবা প্রদান পদ্ধতি
১	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, বগুড়াতে কর্মরত কর্মকর্তা ও কর্মচারীদের নাম পদবী, দাপ্তরিক টেলিফোন নম্বর, মোবাইল নম্বর ও ই-মেইল।	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
২	জেলা মৎস্য কর্মকর্তার দপ্তর, বগুড়াতে সকল উপজেলায় কর্মরত কর্মকর্তা ও কর্মচারীদের নাম পদবী, দাপ্তরিক টেলিফোন নম্বর, মোবাইল নম্বর ও ই-মেইল।	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
৩	জেলার সকল উপজেলা মৎস্য দপ্তরের লিংকসমূহ	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
৪	জেলা মৎস্য দপ্তর, বগুড়া এর বাজেট	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
৫	জেলা মৎস্য দপ্তর, বগুড়া এর ক্রয় পরিকল্পনা	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
৬	জেলা মৎস্য দপ্তর, বগুড়া এর ইনোভেশন টিম	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
৭	জেলা মৎস্য দপ্তর, বগুড়া এবং আওতাধীন দপ্তর সমূহের এর সিটিজেন চার্টার, ফোকাল পয়েন্ট ও বিকল্প কর্মকর্তা এবং সিটিজেন চার্টার প্রণয়ন সংক্রান্ত নির্দেশিকা	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
৮	জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা, ফোকাল পয়েন্ট ও বিকল্প কর্মকর্তা, ত্রৈমাসিক অগ্রগতি এবং নির্দেশিকা ও পরিবীক্ষণ কাঠামো	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
৯	অভিযোগ প্রতিকার ব্যবস্থাপনা (Grievance Redress System GRS) বাস্তবায়ন সংক্রান্ত তথ্য	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
১০	তথ্য অধিকার আইন ২০০৯ বাস্তবায়নে দায়িত্ব প্রাপ্ত কর্মকর্তা, আপিল কর্মকর্তা, তথ্যের আবেদন ফরম ও স্বপ্রণোদিত প্রকাশযোগ্য তথ্য	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
১১	বার্ষিক কর্মসম্পাদন চুক্তি এবং চুক্তি বাস্তবায়ন সংক্রান্ত যাবতীয় তথ্য	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
১২	অডিট নিষ্পত্তি সংক্রান্ত প্রতিবেদন	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
১৩	জেলা মৎস্য দপ্তর, বগুড়া এর প্রকাশনাসমূহ	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি
১৪	মৎস্য আইন ও বিধি	ওয়েবসাইট ও অনুলিপি

Amir Hossain

সরকার আনোয়ারুল কবীর আহম্মেদ
জেলা মৎস্য কর্মকর্তা
বগুড়া